

泰山学院艺体专业集中报名结束,广播电视编导专业最热

80人中仅有一人能录取

本报泰安2月24日讯(记者 邵艺谋) 23日,泰山学院艺体类专业考试报名结束,一万多名考生报名竞争870个招生计划。其中招收80人的广播电视编导专业报了6000多人。泰山学院相关负责人表示,与舞蹈、音乐等专业相比,广播电视编导专业备考相对容易,受到一些“速成”考

生的青睐。

23日,泰山学院2013年艺体类专业报名结束,计划招收870人的19个专业共吸引了一万多名考生报名。而在去年,该校共计划招收艺体类考生1050人,报名人数为5700多人。招生计划减少180人,而报名人数却增加近一倍,让不少考生直呼竞争压力大。“在招

生计划减少的情况下,报名人数增长了这么多,说明学校的办学质量受到学生和家长的认可,另一方面也能透露出一些学生的报考心理。”泰山学院教务处处长孟华说。

在报考泰山学院艺体类专业的一万多名考生中,仅报考广播电视编导专业的考生就达6000多人,而

这一专业仅招收80人,录取比接近80:1。“现在艺体类专业不再统考,一名考生可以选择报考多个学校,有的甚至报十几所学校。”孟华说,随着考生的不断增加,学生上大学的意愿更强烈,因此一人报考多个学校,以此增加录取机会。

此外,相对于音乐学、舞蹈学等专业,广播电视编

导的备考和考试都相对容易。“舞蹈学和音乐学等专业需要参加面试和现场技能测试,而广播电视编导专业只需要参加影视评论和文学影视艺术基础知识笔试。”孟华说,音乐和舞蹈等专业需要考生长时间学习和积累,而广播电视编导专业容易“速成”,受到部分急于求成考生的青睐。采访

中,一名考生家长告诉记者,他的儿子因为文化课成绩欠佳,在高三上学期才决定备考该专业,备考过程中也只上了几个月的培训班,“平时看看基础知识和电影,锻炼写一些影评,投入费用也少,不像其他艺体类专业需要好几年学习,而且这个专业的考试相对其他专业也简单一些。”

网络出故障考生排队百米

泰山学院加班印制准考证,考生可在考前领取



考生报名排起长队。本报记者 白雪 摄

本报泰安2月24日讯(记者 白雪) 22日,泰山学院艺考报名第一天下午,网络出现故障影响报名速度,考生在校园内排起近百米长龙。泰山学院报名处临时改为人工收取材料,当晚加班印制准考证。没有领到准考证的学生可在考试前领取。

24日下午2点,在泰山学院艺考报名点的考生,已从办公楼排队到校园里

的小道上,不时有拖着行李匆匆赶来的考生加入到队伍中。

在准考证领取处,不少考生抱怨:“都等了一个多小时了,怎么还没轮上?”几位工作人员解释,由于微机出现问题,现在改为人工收取材料,安慰考生不要着急。

一位来自淄博的家长李铭芳说,中午12点赶到泰山学院,等了近两个小时

在还没报名。“多等会倒不要紧,主要是还得返回淄博,隔天再赶去潍坊,路上时间太紧,多浪费一会儿都会打乱计划。”

一位姓徐的考生说,22日上午报名的考生已直接领到准考证,网络出现问题后改为人工收取材料,并没有发放准考证。有老师说最好考试前提前一天来拿。“对我来说,会耽误其他地方的考试,如

果必须提前一天,那我可能不得不选择放弃。”

泰山学院教务处工作人员解释,22日微机出现问题后,已在当晚修好。“工作人员当晚把没有印制的准考证全部打印完毕,现在考生可随时到泰山学院领取,也可在考试前领取。虽然现在两天的集中报名结束,但在考试前仍可来泰山学院报名。”

累

一天里有18小时
在去考点的路上

本报泰安2月24日讯(记者 白雪) 不少艺考生选择报考十多所学校,报名奔波在七八个地方,报考省内学校要奔波在四地。一考生说,她每天休息6小时,其余的18个小时不是在考点,就是在去考点的路上。

来自枣庄的胡方璐打着哈欠坐在行李箱上休息,她妈妈帮她填写报名材料,她说觉得好累,现在就想好好睡一觉,可这是不可能的。

“我计划报十多所学校,现在已经报了延边大学、贵州师范大学、信阳

师范学院,泰山学院我选了舞蹈学专业,3月1日再来考试。现在几乎每天我都会出现在两个地市,在泰山学院报完名再赶去潍坊,23日有中国矿业大学的考试。一天最高兴的时候就是躺在宾馆的床上休息,24小时,有18个小时我都在路上。”

胡方璐说,她文化课弱,为了考个好大学,她从高一“半路出家”学习舞蹈,吃了许多苦。现在就想抓紧把艺考这关过了,安心复习文化课,圆自己的大学梦。

盼

早实行网上报名
考生家长少点折腾

本报泰安2月24日讯(记者 白雪) 22日下午,有不少家长赶来替孩子报名,忙得连饭都顾不上吃,饿着肚子赶路。写好的行程表遭遇临时变化,不得不再重新选择,一家人忙得焦头烂额。

聊城冠县的赵女士,来帮学播音主持的儿子报名。她说,从19号开始,她们一家三口就很难凑到一起。“我现在在泰安,他爸在淄博,儿子在济南。为了能行有条理,儿子写

了一个行程表,可计划不如变化快,孩子选的一所学校临时改考试时间,不得不推翻原来的计划,再赶路重新找报名点。”

赵女士说,从早晨9点开始赶路,现在到下午4点还没腾出功夫吃饭,肚子很饿。为了孩子能考个好学校,当家长的再累也没关系。她希望尽快能实行网上报名。报考一个学校报名来一次,考试再来一次,实在太耽误时间了。

齐鲁晚报招募泰安地区2013年“校园记者”

报名热线:0538-6982107 6982128

面向大中小学生,
定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2013年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2013年订报凭据报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础,如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。

校园记者